

## 热点

阵容空前强大,8名选手驰骋红土赛场

法网开赛  
中国军团能否突围

今天,2023年法国网球公开赛将正式打响,商竣程、吴易昺、张之臻、郑钦文、朱琳、张帅、王欣瑜、王曦雨,共8位来自中国网协的选手亮相罗兰·加洛斯,这历史性的一刻令中国球迷格外幸福。

近两年,中国网球逐步在大满贯中发力。年初的澳网,球员们已向世界展现了全新一代中国网球选手的实力。不知道这次在法网,又会有哪位球员给我们带来惊喜。

■新快报记者 高京

## 8名选手首轮对阵一览

郑钦文 VS 齐丹塞克(斯洛文尼亚)  
张帅 VS 弗雷希(波兰)  
王曦雨 VS 加西亚(法国)  
朱琳 VS 戴维斯(美国)  
王欣瑜 VS 布兹科娃(捷克)  
吴易昺 VS 阿古特(西班牙)  
商竣程 VS 巴里利亚斯(秘鲁)  
张之臻 VS 拉约维奇(塞尔维亚)

张帅

## 开启第13次法网之旅

今年34岁的老将张帅即将开启第13次法网的旅程。由于身体的原因,此前张帅缺席了一系列的赛事,直到斯特拉斯堡站她才选择复出。但可惜的是,久疏战阵的张帅在首轮就被淘汰。

本次法网作为29号种子,张帅首轮的对手为波兰选手弗雷希。虽然签位不错,但以张帅目前的状态,外界都为她捏着一把汗。



吴易昺

## 伤病令外界表示担忧

与澳网一样,吴易昺凭借排名直接入围正赛。前一段时间由于伤病,外界一度对他的红土赛季表示担忧。特别是在日内瓦站对阵兹维列夫时,吴易昺因大腿拉伤不得不退出比赛。

按照签位,吴易昺首轮对手为19号种子阿古特。不过近来阿古特的状态不是很好,今年的战绩为11胜13负。两人交手,只要伤病不添乱,吴易昺并不是没有机会。

令中国网球迷期待的是,如果商竣程与吴易昺都能闯过首轮,那么两人就将在次轮相遇。如果大满贯单打首次“中国德比”能上演,光是想想画面都觉得美好。



## 期待“朱编剧”再造惊喜

有了今年在澳网进入十六强的惊喜,外界对于朱琳本次法网的前景还是颇为看好的。被称为“朱编剧”的她,近来已是稳健许多。

不过5月初突然遭遇的脚踝伤病,给朱琳的比赛增加了许多不确定性。好在经过检查,伤势并不严重。

首轮比赛,朱琳将挑战美国选手戴维斯,从两人的实力对比来看,朱琳的赢面还是大一些。希望她能够把握住机会,延续在澳网的高光表现。

商竣程

再次连过三关  
入围正赛

继年初的澳网之后,18岁的商竣程又一次经过三轮资格赛的洗礼,成功晋级大满贯正赛。他的表现令美国媒体赞叹不已:这个年轻人在场上泰然自若的表现,证明他将拥有光明的未来。

回头来看,商竣程的资格赛之路非常不易,他淘汰的三个对手分别为奎瓦斯、玛洛桑和奥利沃。他们当中既有“红土专家”,也有曾世界排名达到第19位的选手。但这些都没有难倒商竣程,中国小将用直落三场证明,自己配得上正赛席位。

目前,商竣程的世界排名只在第200位,他在法网首轮的对手为世界排名第97位的巴里利亚斯。虽说困难不少,但相信商竣程只要打出自己的特点,还是有拼掉对手的可能。



张之臻

## 在法网拿大满贯首胜?

不久前的马德里大师赛上,张之臻连续淘汰多名种子选手,以“黑马”之姿闯进八强。正是凭借着这一表现,张之臻锁定法网正赛门票。

到了5月上旬,张之臻的世界排名一度来到第69位,创造了职业生涯新高。他也成了首位解锁四大满贯的中国网协男选手。

在个人社交媒体上,张之臻上传了几张在赛场的照片,并配文写道:天空没有极限。这是他最喜欢的一首歌,也希望用它来鞭策自己。

过去征战温网、美网和澳网,张之臻在首轮比赛均是战满5盘后遗憾输球。到了今年法网,他将向自己的大满贯首胜发起冲击。首轮对手拉约维奇实力不算强劲,现在应该是张之臻捅破窗户纸的时候了。

王曦雨

世界排名新高  
助力腾飞?

不知不觉中,郑钦文的世界排名已上升至第19位,生涯首次进入世界前20。

去年的法网,郑钦文横空出世,一举进入十六强。更重要的是,她还在对阵斯瓦泰克的比赛中拿到一盘胜利,那是波兰选手夺冠路上唯一的一盘失利。

那届比赛,外界记住了这位中国姑娘的名字。过去五次参加大满贯,郑钦文都曾拿到胜利,去年还捧起了“WTA最佳新人奖”。有外国媒体预测,郑钦文是最有可能复制李娜,成为下一个摘得大满贯冠军的中国选手。

根据郑钦文给自己制定的目标,今年将会向世界前10发起冲击,那么马上开打的法网就是她极为关键的一战。

首轮比赛,郑钦文将会迎战资格赛选手齐丹塞克,虽然这位球员曾进入过法网四强,但如今斯洛文尼亚人的状态已不如从前,通过首轮对郑钦文来说并没有太大的难度。

从各方预测来看,中国姑娘的挑战恐怕来自第三轮,届时她很可能与斯蒂芬斯或普利斯科娃交手。



## 状态仍然需要提升

王欣瑜近来状态不佳,在斯特拉斯堡站首轮她不敌37岁老将卡内皮,遭遇各项赛事五连败。

职业生涯中,王欣瑜在红土巡回赛一胜难求。即将开打的正赛,她的对手为31号种子布兹科娃。想要击败对手,王欣瑜必须保证自身发挥出色的同时,还要期待能够得到幸运女神的眷顾。

首轮遭遇  
东道主选手

作为一名典型的硬地选手,王曦雨近期在红土的表现非常不错。在相对比较高级别的赛事中,王曦雨战胜了两位世界排名前30的球员,这令外界对她刮目相看。

不过,王曦雨在法网的签位可以说非常一般,首轮她将与本土作战的5号选手加西亚交手。想要获胜,王曦雨还要更努力才行。